Grand Junction

State of Colorado

PROCLAMATION

WHEREAS, Hilltop Community Resources, Inc. was established in March 1950 and has been proudly serving the Grand Junction Community for 63 years; and

WHEREAS, Hilltop's mission is to lead through action to make a difference for people of all ages; and

WHEREAS, Hilltop's 26 unique programs and over 600 employees serve thousands of individuals and families every year; and

- WHEREAS, the community partnerships and collaborations are the cornerstone of Hilltop's ability to sustain critical programs in the community; and
- WHEREAS, Hilltop has organized a large fundraiser to support these critical programs to be held over Labor Day Weekend named the Western Colorado Classic Auto Event; and
- WHEREAS, the Western Colorado Classic consists of four days of events to attract people to Grand Junction to stay for the Labor Day Weekend benefiting the community and economy; and
- WHEREAS, the support and endorsement of the City of Grand Junction will help to encourage community support for this new event and help raise awareness of Hilltop and Hilltop's important services.

NOW, THEREFORE, I, Sam Susuras, by the power vested in me as Mayor of the City of Grand Junction, do hereby proclaim August 31st and September 1, 2013 as

"WESTERN COLORADO CLASSIC AUTO EVENT DAYS"

in the City of Grand Junction and encourage the citizens of Grand Junction to attend the Western Colorado Classic Auto Event over Labor Day Weekend to help support the wonderful services that Hilltop provides for the community.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the official Seal of the City of Grand Junction this 21st day of August, 2013.

Mayor